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 מדיניות כלכלית בישראל
 דוד -דן בן

 

 
 את התשובה המתאימה ביותר.בחרו .  משקלשוות  שאלות אמריקאיות 10בחינה ב

 

 - נתוני ההשכלה הגבוהה בקרב החרדים שהוצגו בקורס מראים ש .1

הגברים החרדים הפונים למסלול אקדמי גדל מאוד, מה שהוביל לגידול משמעותי בשיעור  מספר   א. 

 השנים האחרונות. 15-הגברים החרדים עם תואר אקדמי ב

מספר הגברים החרדים הפונים למסלול אקדמי גדל מאוד, אך שיעור הגברים החרדים עם תואר  ב. 

 השנים האחרונות.  15- אקדמי נותר יחסית קבוע ב

 הגברים החרדים אינם מתאפיינים על ידי שיעורי נשירה יוצאי דופן מהמסלול האקדמי. ג. 

 

של   .2 עבודה  )מתוך  בקורס  שהוצג  מ(Hanushek and Kimkoכפי  שהכי  המשתנה  ה,  עם  צמיחה  תואם 

 הכלכלית הוא 

 .מספר שנות לימוד ממוצע לנפש א. 

 . מורים- יחס תלמידים ב. 

 . בינלאומייםהציון ממוצע במבחנים   ג. 

 

 שנה(  25שיעור החרדים בכל דור )כל   .3

 . משנהומכפיל את עצמו מדור אחד ל  א. 

 . משנהונקודות אחוז מדור אחד ל  2-גדל ב ב. 

 . משנהונקודות אחוז מדור אחד ל  5-גדל ב ג. 

 

 - כתוצאה משיעורי התעסוקה בקרב נשים ישראליות עלו במהלך העשורים בעיקר  .4

 . עליה בשיעורי התעסוקה של כל קבוצות ההשכלה )לפני מספר שנות לימוד( א. 

 . שנות לימוד עם יחסית מעט נשים  עליה בשיעורי התעסוקה של ב. 

 עליה בהשכלת נשים.  ג. 

 

 בישראל  השוויון בהכנסה הכלכלית )ברוטו(-שיעור אי  .5

 העשורים האחרונים. מתמדת בשני נמצא במגמת ירידה  א. 

 תנה הרבה בשני העשורים האחרונים. שהתייצב ולא ה ב. 

 נמצא במגמת עליה מתמדת בשני העשורים האחרונים.  ג. 
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   קורס:כפי שנלמד ב .6

ההיפר א.  מהמלחמות,  ואירועי-כתוצאה  הגדולים  העליה  גלי  נוספים,  ם אינפלציה,  מסלול    גדולים 

שמנבא   steady state-כמו מסלול צמיחה ב  לא התנהג  שבעיםמאז אמצע שנות ה  הצמיחה של ישראל

 מודל סולו. 

ההיפר ב.  ואירועי- המלחמות,  הגדולים  העליה  גלי  נוספים   םאינפלציה,  מ  גדולים  מנעו  מסלול  לא 

שמנבא   steady state-כמו מסלול צמיחה ב  להתנהגהצמיחה של ישראל מאז אמצע שנות השבעים  

 מודל סולו. 

 הצמיחה של ישראל מאז אמצע שנות השבעים בעל שיפוע שלילי. מסלול   ג. 

 

ה  .7 במדדי  להשוואות  PPP  (purchasing power parity-השימוש  בעיקר  קניה"( חשוב  כוח  "יחס  או   ,

 של  בינלאומיות

 תוצר לנפש ה א. 

 היחס בין הוצאות חינוך לתוצר ב. 

 ילודה הפריון  ג. 

 

 צפיפות האוכלוסין בישראל  .8

 בעוד עשור.  OECD-ביותר ב  הצפופהגדלה בקצב שיהפוך את ישראל למדינה   א. 

מ  ב.  ישראל לאחת  שיהפוך את  בקצב  לפחות    10-גדלה  של  )עם שטח  בעולם  הצפופות    10המדינות 

 קמ"ר( בעוד כארבעה עשורים.

 התשובות הנ"ל נכונות.  שתי ג. 

 

 יקר חברתית של ישראל בשנות השבעים נבעה בע - התפנית הכלכלית .9

הוצאה  ל  מתחתזרחית של ישראל  אהציבורית  ההוצאה  את השהותירו  הגדולות,    הבטחון  הוצאותמ א. 

 . OECD-מדינות הב תממוצעהציבורית האזרחית ה 

 הסכם סחר חופשי עם השוק המשותף האירופי. מ ב. 

 שאלה באו לידי ביטוי בחלוקת התקציבים. י, כפשל ישראל עדיפויות הלאומיותממהפך ב ג. 

 

 צמיחה כלכלית בת קיימא מגדילה את אי השוויון בשכר כי .10

 היא גורמת להקטנת היצע העובדים הזרים בעלי רמות מיומנות נמוכות. א. 

היא גורמת לגידול בהיצע העובדים המיומנים ולירידה בהיצע העובדים הפחות מיומנים במהלך   ב. 

 השנים. 

במהלך   ג.  מיומנים  פחות  לעובדים  בביקוש  ולירידה  מיומנים  לעובדים  בביקוש  לגידול  גורמת  היא 

 השנים. 

 

 

 
 בהצלחה! 

 


